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2x+3° x<1
2 “IHIF()={ 4 o x=1 BIIRTF (9 s i PR 2
5x2 > x>1

(A) lim f(x) 777

(B) lim £09 &7 (1 0 o x =15 ] o

(C) f(x) 7 x=LaEised » (B f () 7 x= 15 [ %55
(D) f(X) 7 x=15E" %55

3. Fof lim x2 e X=9
(A) e (B) 1 © 0 (D) oo

4. =R (X) = (X- 2)3 » NIk Tﬂi’\f(x) [/q{;\lﬂ//guﬁu » Hfi— TERLT Epm
(A) T(X) ik x=2 % F 7T IR
(B) f(X) vt X =25t 61350 | fif
(© &mz 0)fl f(x) ./ [ﬁlﬁ//p N1 EII%FF
(D) fO9 V[P x=2 % (concavity) AF'[fl

5. %TI: log, (1+ x) dx=7
1 1 5
(A) §|Oge2 (B) 2log,2-1 (©) 2log, 2 (D) §(|Oge2)

6. F S B I ’.,—,,B\TEE%.E tefgh o F T SR o [ L S EK > ST 2R TF)
A 367 J[EHI}I%T}S)*E?& J (PP 56 2

(A) 477 LK I7) (B) 107 4K 17
(©) 207y EI /7 (D) 2577 4 Ef [7)
7 B F () 7 SR X AT 2
(A) x=0 (B) x=nr > niLZEOpVEELy
©) x= (n+1);r N R (D) x<0
8. TI VA-x? dx=7?
(A) 9/2 B) 27 ©) 4r (D) 97/2



9. g [ (-[xDdx=7
(A) 0 (B) 1 (C) 3/2 (D) 2
_ 4 tan X
=R =
10. ”'}IO 1+cosxdx i
(A) Ioge(“f) (B) log,(2++/2) (C) 22 (D) 243
11. ﬁ%rﬁh}ﬁh?@\yz x>+ Xx+5_F » #i- %ﬂﬁ’m”?ﬁi‘ﬁlﬁ?ﬁl?ﬁyz X+3?
(A) (-2,7) (B) (-1,95 © (0,9) (D) (1,7)
~ 1
SR [ = k=
12, n,}sz(a_bx) dx=?
@) 2iog,| X |- Lic ®) 2log,| =X |-Lic
a a-bx| ax a a-bx| bx
© Ziog, | X |-Lic (D) b—zloge R s
a a—-bx| ax a a—-bx| ax
13. F, f(x,y) =sin(x* - y?) » Ffi (X,y)=(£,\/g)3/ﬂ=?
2 6 OX
1 |z 1 |z 1 |z
(A) E\E(Jﬁ—n (B) g\g(lwé) () E\/;(1+«/§) (D) 5Vz
xzsin(l)’ x#0
14. r%f(x)z X | Il e SO e (= LR
0 » Xx=0
(A) limf(x)=0 ® 9 _o (C) df TEE (D) F(X) 7 x= Ol
x—0 dx 0 dx %<0 )
oy _ ,_Z Zoozen d g _
15. =131 f(x)=2tanx 2<x< 5 ”’j\dxf (X) g ?
1 2 1 1
(A) > (B) 5 © E (D) 2
16, E%le%ltﬁ)dx:?
0 1+ x
(A) —('0922)2 ®) —('0952)2 © 1+—('°9§2)2 (D) 1+log,2
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11 1 2 11 1 2
(A) (5 : E) (B) [5 , 5) (©) (5 : E] (D) [5 , g]
# y=sin(mlog, x) -}l x? 3i¥+x;—di+m2y=?
(A) 1 (B) msin(mlog, Xx) (C) mcos(mlog,x) (D) O
BT () = ——— PRI
X +1
3 V3 1 1

A = B®) © 5 © &
) =(x=D(x+2) [l f(x) EI(’JFI’ f%"rﬁ@ﬁﬁﬂ?@fﬁ ?
(A) (-0,-2) U (L) (B) (-0,—2] U (L)
(C) (-0,-2] U[1,0) (D) (-0,-2) U[1,)
e el isinX I 7z / 2 B P 5 gl
oy 1Tl (erlD)t (x-xl2)°

2! 4 6!
(B) 1+ (x-7/2)° " (x-7/2)* + (x=7/2p Fo.

21 41 6!
©) (x_nj2)s K720 (x=7l2)  (x-zI2)"

3! 5! 7!
O) (x—x/2)-F=7I2° (x=ml2 (x-z/2)"
3! 5! 7!
o[ € se?y dudy =7
(A) e-2 (B) e+1 (C) e+2 (D) €+1
Tl X — X, y Shk ﬂ =
Iy = (27 - x>0 g ix | ?

A) 1 [B) 2 (C) 2log,2+2 (D) 2log, 2
AF,I},EH[;&Ly:LL XZ%D@I ALY = 2%+ A TR Y P AR Ay il [—?Iﬁljﬁé/#}%%ﬁﬁgj ,
Al R T
(A) 637/4 (B) 81r/4 (©) 41z/2 (D) 647/3
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25. E[Iy—l’ y=0>x=1%x=2 l/[ﬁlJI/FJ’T[EﬂE‘y WXl o P B L SRR L 2
(A) zlog.4 (B) Y (C) — (D) zlog,2
26. % - ;wai%a'[ﬁﬁﬂ Mk F[‘ipﬁ{fCEEZH = F102H - g = el SR
FRIELF ?
(A) 557KB (B) 6.42KB (C) 853KB (D) 9.31KB
27. I'| 2 #]E¢ (2'scomplement) FYV[EETET - 5 ET 01110 + 10011 » E5ah i HLffT 2
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 5
28. F%"EJ— CPU & $ui~ - |[4:cl[ﬁr’§ﬂiﬁvﬁﬁﬁ:4|ﬁﬁﬂjﬂ@ (clock) e Eﬂjﬁﬁt'wMHz’ﬁ%ﬁHﬂ?}
j;%ﬁ’i[u rﬁ}{*’xﬁﬁ (wait state) Eﬁ » B SRAM [iuiy *TVEf fellpie I £ JlIF 2
(A) 900 ns (B) 800 ns (C) 600 ns (D) 200ns
29. MIIfFH Tl ,5'[ l"p—r%—?r CPLD Elffffﬁ‘%%}‘ﬁﬁ?ﬁ*ﬁ ?
(A) Java (B) VHDL (C) ABEL (D) Verilog
30. [IE j%[\é{ﬁﬂ (Flash) SRR AL - (i R ?
(A) S Fisph (floatmg) [y (B) I'Z= It NE =R
(C) =% % IRy (D) P I @ PC ik 11 BIOS A
31. 80286 (5! 24 [Ehb Hi56Y e (AT » i) }ﬁ'?vﬁﬁrg%%l'[ﬁ?g (virtual memory) Z[tfs
AEY 2P AE P
(A) 1MB (B) 16 MB (C) 1GB (D) 16 GB
32. I LR P VI 1O Rt E?
(A) EISA (B) PCI (C) SCSl (D) USB
33. F||*'] 80x86 puA BAHZE (71U MASM) 3 32 kv pueyf o ﬁ,l[ﬁnl—“{w{o B P
32 PRI I b JlE PSR R
(A) DB 4 (B) Align4 (C) EQU 4 (D) Model 4
34 - Jﬂ&’iﬁﬁéj 32 b 5u gy 64 G 7 1 KRB RL NS Yl H BT py 2
(A) I PR (B) ALU ViR g
(C) k£ (D) ?F{ﬁ'%é'@(fﬁ‘
35. | St 23,125 1)< IR - H U
(A) 10111.001 (B) 10111.010 (C) 11010.001 (D) 11110.010
36. Pentium CPU p IV (cache) WROPRIPNEY PR IR BB 2

(A) FIFO (First In First Out) (B) LIFO (Last In First Out)
(C) LRU (Least Recently Used) (D) FILO (First In Last Out)
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37. Tﬁlﬁj?ﬁﬁﬂﬁ@ (strobe) Al #5 - fir HEHEL ?
(A) R[N ZHF 20 (B) flJ ' 8255 7 [
(C) 'l 1fEfY (destination) gﬁg,’f;{;ﬁ (D) Fi' I} g b < s 2 R
38. — {fif 16K x 1 DRAM | 1287 (row) %‘Tﬁ'ﬁi 2ms V[*|R1¥r (refreshing) 5t £ ’ﬁ%ﬁﬂﬁ'}%
PSRRI FEIRTING 7 B A % D] 2
(A) 7.812 us (B) 15.625 us (C) 31.250 us (D) 62.500 ps

39. [l 80486 = F) NIl EHF E U - T = (task) T %:P }' (™ AV R (physical)
e B i i 2

(A) 731 (paging) pEllR I Fi=E (B) fl1%r1/0
(©) PRV (DMA) (D) et (pipelined) i 7

40. T?/[J]%TEM?EIE% (macro) ?FE'J*E?“ (subrouting) [V #5t » [ EHEHEL?
(A) Fﬁﬁ’ﬁ EJ%‘.T%’%* o
(B) [y &7 i e A [l ot 912
(C) =& ﬁ_ﬁﬁ:wﬁmjﬁﬂqﬁ % = TS CPU }JF'[?J;‘% ’E‘ﬁﬂ%‘*ﬁ?@'%ﬁ
(D) *E?“?E'J*E?“U/ LB ﬂﬁfjlgﬁ H[HEdR (stack) s Ry

41. R O ?
(A) 75 VORS (1/O mapped) f 412k fii]fiy CPU %T’J[U;[;F /0 H [l E ¥ (coprocessor)
TS 1O
(B) 5[ 1O - filfis CPU » [ Ui 1) HIM] 1O 45 47 VAR
(C) 80x86 ity 1/O [esff it 1kt fis] fﬁl‘lﬁﬁg b 41 fi
(D) T 5 VO BF M2 CPU » F I A7 r%.t*"[‘ﬁ?%&?v [ £ 2 110

42. ¥ AX PP HEHIMSB ERA R 15 - i LSB H5E A 0+ GBI AX it i 10~ 0  37
O 2 BV EERD Ly bRt O R T A 2
(A) AND AX, 040CH (B) OR AX, 040CH
(C) XOR AX, 040CH (D) MOV AX, 040CH

43. S RECEI  Eh s (addressing) VA (P HIEERL 7
(A) [Iip Rl a s s  Hi- gy, =0 (single-component addressing)
B) Y PO T I R
(C) A== fifLr 4 REVE EIYE (op code) v
(D) {1z (composite addressing) 1/ FIAISRLEL % 1% 20 5L R VR

A4, Pt {if 24 5 CD-ROM ff i # PR R s BB 7
(A) 600 KB/sec (B) 1200 KB/sec (C) 2400 KB/sec (D) 3600 KB/sec
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47.

48.

49.

50.
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MOV  AX,[BX]
J‘i’ﬁfﬁ—ﬁﬂl [BX] puth-ty=NhL
(A) P BTl EhH (B) = v ik
(C) HKipig Ehbk (D) P st
SRR (numeric code) ¥ £ Ryt B[] (codeword) I fif]» 15 UFj— {5
[l ?
(A) = éﬁjﬂ (8,4,2,1) ’rﬂ% (B) Tﬁ%ﬂ% (gray code)
(C) p= s (D) BCD ff
HFERLIRATT 3 BX = 0468H » fifs 7% 1 SI = 0ABEH » &6 7 i DS = 0900H - 1[I
FUS AR b 3N PO E H5 0 f1- (effective address) E3(R 2
(A) O0E4H (B) OEF6H (C) 9EF6H (D) AOBCH
MOV  CX, 10
MOV  BX,0
BEGIN:ADD  BX, CX
LOOP BEGIN
NOP
i NOP Lk i » BX B /3.1 ~+ il £Lf 2
(A) OFH (B) 13H (C) 25H (D) 37H
MOV AX,5
SHL AX,3
MOV BX,AX
SHL AX,2
ADD AX,BX
iR = 52 B0X86 4 T AX IR b 2
(A) 160 (B) 180 (C) 200 (D) 240
MOV AX, OFF7EH
NOT AX
CBW
ffiffE i 80x86 A AX I 2
(A) FF81H (B) 0081H (C) 8100H (D) 817EH
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